

деть, что тебе плохо или тяжело. Я за всю жизнь еще никого не разжалобил. Наоборот, пытался показать, что мне легко, хорошо, красиво жить. Работал на то, чтобы люди думали: "Как же они живут! Вот артисты, вот профессия! Сплошной праздник!" И дай бог, пускай себе и дальше так думают! Однако мы те же люди. Тоже боеем и умираем. И умираем часто раньше других. Ведь артисты в своей профессии тратят весь свой организм, все свое здоровье, все свои эмоции.

— **Вас легко рассмешить?**

— Недавно я был членом жюри в КВН. Там выступали ребята из Пятигорска просто фантастического юмора! От их импровизации я смеялся как ребенок! В любом случае рассмешить меня может лишь что-то внезапное, неподготовленное.

— **А вы сами умеете рассмешить до слез?**

— Судя по зрительному залу — могу. На знаковых тоже получается.

— **Вам принадлежит фраза: "Артист — это не профессия, это диагноз. Чем больше расстроена нервная система артиста, тем он лучше". Как часто вы срываетесь? Кому больше достается?**

— Конечно, срываюсь. Но это все быстро проходит. Я не злопамятный человек. Могу накричать, а потом подойти и извиниться. Ведь я кричу вовсе не потому, что хочу обидеть человека, просто это реакция моего организма. А чаще достается близким. Больше всего маме.

— **А есть люди, на которых вы не можете повысить голос?**

— На режиссера. Отношения учителя и ученика — для меня это святое. Как можно кричать на учителя?

— **Среди известных людей очень много любителей женщин. Однако, судя по прессе, вы просто суперплейбой. Как вы считаете, с чего бы это? Кому это на руку?**

— Я не читал ничего такого про себя и поэтому не могу судить о том, что вы мне сейчас говорите. Кому это надо? Уж точно не мне. Я не просил писать их об этом.

— **Может быть, вы сами хотите таким выглядеть?**

— Я вообще не хочу, чтобы обо мне писали. Давать интервью надо только тогда, когда у тебя есть что-то новое и есть желание выговориться. А перед моим недавним юбилеем только разве уютю не выходил с моим именем. Я вообще хотел завязать с прессой на ближайший год. Надо же, чтобы зрители по мне соскучились. Вот только вы как-то сумели меня тихонько-тихонько достать, так в уголочек зажали — и вот мы здесь, и я даю вам интервью. А так, честно говоря, я бы с него соскочил.

— **Но раз уж я вас "достала", скажите прямо: вам льстит такой имидж?**

— Какой имидж?

— **Имидж дамского любимца.**

— Вы мне какие-то новости сейчас выдаете! Оказывается, где-то пишут, где-то меня называют! О чем я в принципе и не знаю! Но к женщине надо всегда относиться серьезно. Иначе — это как три вокзала и проститутка. Да и к проститутке надо относиться серьезно. Женщина есть женщина.

— **А вот когда вам говорят это в лицо, вы как-то морщитесь... О чем думаете при этом?**

— Когда начинают вешать ордена и регалии — это всегда неприятно, особенно за глаза. А отношения между мужчиной и женщиной — это слишком тонкий вопрос, чтобы обсуждать его на людях. В принципе это даже с третьим человеком не обсуждается, а уж публично — это и вовсе неприлично. Поэтому, когда такое все же спрашивают, — я морщусь.

— **Однако в интервью вы любите рассказывать о романтических отношениях с известными и богатыми женщинами, а вот об остальных помалкиваете, даже скрываете. Почему? Считаете, что они не соответствуют вашему звездному статусу?**

— Кого вы имеете в виду?

— Например, танцовщицу Таню, к которой вы летали на гастроли только для того, чтобы подарить ей букет цветов. И еще про вице-президента банка "Рокфеллер" рассказывали, из-за любви к которой у вас в свое время были проблемы с КГБ.

— Таня — это моя первая жена, с которой, когда я был свободен, у меня были очень романтические отношения. Но и об этом я не специально рассказывал. Каюсь, в порыве эмоций проговорился. Я виноват, я не должен был этого делать.

— **Во многих фильмах вы играли привлекательных и соблазнительных мужчин. А в жизни вы ощущали себя таковым?**

"Леонид молодец. Он может себе позволить хорошо жить, а у меня не получается".



«Я жалею, что прогнулся и пошел сниматься в сериалы. Но за первый «Next» мне не стыдно. Он снят по законам кино. Но много сниматься в сериалах позволять себе нельзя. Сейчас у меня будет большой-большой перерыв».